



Αθήνα, 1 Οκτωβρίου 2007

Αρ. Πρωτ.: 1036

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Προς:
Συλλόγους - Μέλη
της Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α.

Συνάδελφοι,

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Ομοσπονδίας στη συνεδρίασή της την ΤΕΤΑΡΤΗ 26 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2007 αποφάσισε να υπάρξει το επόμενο χρονικό διάστημα συντονισμένη παρέμβαση όλων των δυνάμεων του συνδικαλιστικού κινήματος των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Η κυβέρνηση συνεχίζει να εφαρμόζει μια πολιτική αναδιανομής, υπέρ των υψηλών εισοδηματικών τάξεων και των επιχειρηματιών. Συρρικνώνει το κοινωνικό κράτος με τη μείωση των δαπανών για την Παιδεία και την Υγεία. Προωθεί ιδιωτικοποιήσεις και βάζει στο περιθώριο τις αναπτυξιακές προοπτικές της χώρας.

Η κυβέρνηση επαναφέρει με τη μορφή διαρροών και παρά τις προσωπικές δεσμεύσεις του Πρωθυπουργού, προτάσεις που ουσιαστικά καταργούν όσα ασφαλιστικά – συνταξιοδοτικά μας δικαιώματα έχουν διασωθεί.

Όταν την ίδια στιγμή το συνδικαλιστικό κίνημα των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση βρίσκεται σε αναμονή της υλοποίησης της δέσμευσης της κυβέρνησης για την επέκταση των Β.Α.Ε.

Δέσμευση που κατά περίεργο τρόπο αθετήθηκε αφού «ξεχάστηκε» να συμπεριληφθεί η σχετική διάταξη στο συνταξιοδοτικό σχέδιο Νόμου του Υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών που κατατέθηκε στις 2 Αυγούστου 2007 στη Βουλή.

Επειδή ο εμπαιγμός για τα Β.Α.Ε. είναι συνεχής και διαρκής δεν θα επιτρέψουμε πλέον σε κανένα να συνεχίσει να μας κοροϊδεύει. Η Εκτελεστική Επιτροπή της Ομοσπονδίας αποφάσισε ότι εάν στο σχέδιο Νόμου του Υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών που αναμένεται να επανακατατεθεί στη Βουλή δεν συμπεριλαμβάνεται η διάταξη για τα Β.Α.Ε. θα προχωρήσει σε 24ΩΡΕΣ επαναλαμβανόμενες απεργιακές κινητοποιήσεις μέχρι την οριστική επίλυση του προβλήματος.

Την ίδια στιγμή ο νέος Δημοτικός Κώδικας με τις διατάξεις του για την αλλαγή του θεσμικού πλαισίου για την λειτουργία των Δημοτικών Επιχειρήσεων οδηγεί χιλιάδες εργαζόμενους σε απόλυση, δημιουργεί εργαζόμενους πολλαπλών εργασιακών σχέσεων και ακυρώνει συστηματικά το Δημόσιο και Κοινωνικό Χαρακτήρα των υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Συγχρόνως, η Εκτελεστική Επιτροπή της Ομοσπονδίας καθόρισε και το υπόλοιπο διεκδικητικό πλαίσιο που θα αποτελέσει το επόμενο χρονικό διάστημα αντικείμενο των διαπραγματεύσεων αλλά και των κινητοποιήσεων του κλάδου.

Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση συνεχίζουν με αγωνιστικότητα να διεκδικούν:

1. **Νέο Μισθολόγιο με ουσιαστικές αυξήσεις** που θα καλύπτουν τις πραγματικές ανάγκες των εργαζομένων.
2. **Ουσιαστικές κλαδικές αυξήσεις**, που θα καλύπτουν και τις απώλειες του εισοδήματος μας από την πολιτική λιτότητας και το 2007.
3. **Υπογραφή Σ.Σ.Ε.** για το προσωπικό Ιδιωτικού Δικαίου για το έτος 2007.
4. **Επέκταση της Σ.Σ.Ε. της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.** και στο προσωπικό των Δημοτικών Επιχειρήσεων.
5. **Κατάργηση του θεσμού των εκτάκτων.** Προσλήψεις μόνιμου προσωπικού. **Υπεράσπιση των δικαιωμάτων** των εργαζομένων στις Δημοτικές Επιχειρήσεις. Ενιαία μόνιμη σχέση εργασίας στους Ο.Τ.Α.

Για να υπάρξει καλύτερη ενημέρωση και συντονισμός όλων των παρεμβάσεών μας η Εκτελεστική Επιτροπή αποφάσισε να συγκαλέσει τις επόμενες ημέρες:

1. **Πανελλαδική Σύσκεψη των μελών των Διοικητικών Συμβουλίων** των συλλόγων – μελών της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. για να υπάρξει ενημέρωση και κινητοποίηση όλων των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση για την επίλυση των προβλημάτων μας.
Η Πανελλαδική Σύσκεψη θα πραγματοποιηθεί την **ΤΡΙΤΗ 9 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2007 στις 10.00 το πρωί** στο Ξενοδοχείο “**ATHENS IMPERIAL**” (Αχιλλέως 1 & Μεγ. Αλεξάνδρου – Πλατεία Καραϊσκάκη – Αθήνα).
2. **Σύγκληση του Γενικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας** για να αποφασίσει για το πλαίσιο και τον τρόπο κινητοποίησης του κλάδου.
Η συνεδρίαση του Γενικού Συμβουλίου θα πραγματοποιηθεί την **ΤΕΤΑΡΤΗ 10 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2007 στις 10.00 το πρωί** στην **αίθουσα συσκέψεων** της Ομοσπονδίας (Καρόλου 24 – Πλατεία Καραϊσκάκη – Αθήνα – 3^{ος} όροφος).

Συνάδελφοι,

Το συνδικαλιστικό κίνημα των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, αυτόνομα, αγωνιστικά και ριζοσπαστικά πρέπει να συνεχίσει την διεκδίκηση για την επίλυση των δίκαιων αιτημάτων του. Για να το πετύχουμε όμως αυτό χρειάζεται μεγαλύτερη προσπάθεια και σ' αυτό η Ομοσπονδία θα εντείνει τις προσπάθειές της για την βελτίωση του επιπέδου και της ποιότητας των όρων εργασίας όλων των εργαζομένων των Ο.Τ.Α.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.

Ο Πρόεδρος



Θέμης Μπαλασόπουλος



Ο Γεν. Γραμματέας



Σπύρος Πολυζώης